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Анотація. Наведено структурні рівні якості функціонування складних транспортних систем. Дано їх 
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Якість транспортної системи – це сукупність її властивостей і характеристик, які надають 

системі здатність задовольняти обумовлені або передбачувані потреби [1-4].  
На рис. 1 приведена схема, що ілюструє рівні якості транспортних систем, що ускладнюються  

або вкладені транспортні системи.  
  

 
  

  
Рисунок 1 - Схема рівнів якості транспортних систем, що ускладнюються  

  
Стійкість транспортних систем характеризує їх властивості протистояти зовнішнім чинникам 

(міцність, надійність, живучість) й повернення в працездатний стан після дії цих чинників.  
Що стосується такої якості транспортних систем, як завадостійкість, то вона характеризує 

властивості систем без спотворень сприймати і передавати інформаційні потоки по каналах 

повідомлення.  
Керованість транспортних систем характеризує їх властивості переходити за кінцевий 

проміжок часу з одного стану в інший під впливом управлінських дій.  
Здатність, як якість транспортної системи, характеризує її властивості отримувати результат 

для якого і призначена система [5]. Цей результат ще називають вихідним або цільовим ефектом, 

який формується в результаті проведення певних операцій, спрямованих на досягнення цього 

ефекту.  
Самоорганізація як позитивна якість транспортної системи характеризує властивість системи 

визначати її стан після відмови в штатних умовах функціонування [6] і виконувати дії, 

спрямовані на відновлення здатності отримувати цільовий ефект (частково або повністю) та 

здійснювати подальшу роботу. Складним системам властива здатність приймати рішення       (L-

якість).  



Отже розглянуті показники якості – це характеристики властивостей транспортної системи, 

що забезпечують їх придатність до виконання свого призначення.  
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Abstract. The structural levels of quality of functioning of complex transport systems are given. Their scheme 
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